



## WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy postępowania w trybie podstawowym na **Przebudowę skrzyżowania drogi wojewódzkiej nr 179 Al. Wojska Polskiego w Pile z drogą gminną ul. Budowlanych wraz z przebudową sygnalizacji świetlnej i zmianą organizacji ruchu.**

Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Poznaniu, w związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, dalej SWZ, w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm., dalej ustawa Pzp) wyjaśnia co następuje:

### Pytanie 1

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu składania ofert o co najmniej 9 dni (np. na dzień 05.01.2024 r.). Przypadająca w okresie przygotowania oferty przerwa świąteczno- noworoczna oraz trudności w wycenie prac objętych przetargiem uniemożliwiają uzyskanie od Kontrahentów (Dostawców) ofert, które będą korzystne i jednocześnie będą spełniać wymagania opisane w udostępnionej przez Państwa dokumentacji. W celu przygotowania rzetelnej i kompletnej oferty, niezbędne będzie również dokładne przeanalizowanie i uwzględnienie w wycenie udzielonych przez Państwo odpowiedzi na ewentualne pytania Wykonawców. Zważywszy na powyższe, prosimy o pozytywne ustosunkowanie się do naszej prośby. Przesunięcie terminu składania ofert pozwoli potencjalnym Wykonawcom na przygotowanie rzetelnych i konkurencyjnych ofert.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu składania ofert na dzień 05.01.2024 r.

### Pytanie 2

Jaki jest termin realizacji umowy - w ogłoszeniu podana jest informacja, że jest to 210 dni, natomiast w SWZ 180 dni.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż termin realizacji umowy zawarty w ogłoszeniu o zamówieniu ( pkt 4.2.10) wynosi 210 dni od dnia podpisania umowy i jest on tożsamy z terminem ostatecznego odbioru robót, który zawiera pkt. 6.2 Specyfikacji Warunków Zamówienia. Natomiast w SWZ w punkcie 6 wskazane są dwa terminy realizacji przedmiotu zamówienia: zakończenia robót, który wynosi 180 dni od dnia podpisania umowy i odbioru ostatecznego robót – 210 dni od dnia podpisania umowy.

Ponadto Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp. modyfikuje Tabelę Elementów Rozliczeniowych (w załączeniu do pisma poprawiony TER w wersji edytowalnej i pdf).

Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, **przedłuża termin składania ofert do 05.01.2024 r. do godz. 12:00.**

W związku z powyższym, na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający modyfikuje treść pkt. 14.1, 16.1., 16.2 Instrukcji dla Wykonawców, Tom I, Rozdział 1 SWZ, które otrzymują brzmienie:

- 14.1. Termin związania ofertą wynosi 29 dni. Bieg terminu związania ofertą **rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert i trwa do dnia 02 lutego 2024 r. włącznie.**
- 16.1. **Ofertę** wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem platformy [platformy platformazakupowa.pl/pn/wzdw](https://platformazakupowa.pl/pn/wzdw) zgodnie z instrukcją określoną w pkt. 15, w terminie do **05.01.2024 r., do godziny 12:00** czasu lokalnego.
- 16.2. Komisja przetargowa dokona otwarcia ofert w dniu **05.01.2024 r.**, o godzinie **12:05** czasu lokalnego.

Z-ca Dyrektora

  
Kinga Hedrych

  
SPECJALISTA  
Joanna Szeszula

NACZELNIK  
Wydziału Zamówień Publicznych

  
Joanna Olejniczak